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Projekt: EPIC Poduzetničko građanstvo za 
društvene promjene 
Kick-Off sastanak u Atini: Osnaživanje mladih za društvene 
promjene 

Atina, 6. i 7. juni – Projekt EPIC (Poduzetničko građanstvo za 
društvene promjene), inicijativa Erasmus+, započeo je s iznimno 
uspješnim početnim sastankom u Atini, Grčkoj. Na sastanku su se 
okupili svi partneri iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Kipra, Grčke i 
Kosova kako bi diskutirali o ciljevima projekta, strategiji i nadolazećim 
aktivnostima usmjerenim na poticanje poduzetničkog građanstva među 
mladima na Zapadnom Balkanu. 

Izazov s kojim se suočava Zapadni Balkani je značajan: ograničena 
svijest i razumijevanje društvenog poduzetništva među mladima, 
zainteresiranim stranama i javnošću. Ovaj jaz u znanju sprječava rast 
društvenih poduzeća i njihov potencijal za stvaranje društvenog 
utjecaja. Projekt EPIC rješava ovaj izazov obučavanjem omladinskih 
organizacija potrebnim alatima i resursima za osnaživanje mladih ljudi 
u uspostavi i vođenju društvenih poduzeća, potičući ih da aktivno 
pristupaju društvenim izazovima i pozitivno utječu na svoje zajednice. 

Inovacija Projekt EPIC osmišljen je kako bi pružao inovativna rješenja 
kroz dva ključna elementa: Program obuke o društvenom 
poduzetništvu i priručnik za razvoj i vođenje društvenih poduzeća. 



 
 

 

epic-project.eu 

The European Commission's support for the production of this publication does not 
constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, 
and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the 
information contained therein. [Project Number: ERASMUS-YOUTH-2023-CB] 

 

Inicijativa Početni sastanak označio je početak niza aktivnosti 
namijenjenih osnaživanju omladinskih organizacija i mladih na 
Zapadnom Balkanu. Ova inicijativa uključuje sveobuhvatne obrazovne 
programe i praktične priručnike kako bi se unaprijedile vještine 
društvenog poduzetništva među omladinskim radnicima i mladima. 

 
EPIC Kick-off sastanak 

Za više informacija o projektu EPIC i našim aktivnostima, posjetite 
našu web stranicu na epic-project.eu ili nas kontaktirajte na epic-
project@kmop.org. 
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